

Erdőnevelési bemutató Ócsán



dezvény célja kettős volt. Egyrészt bemutatni azt, hogy nemcsak a hegyvidéki bükkösökben lehet folyamatos borítással erdőt kezelni, másrészt, hogy a természetvédelem céljainak megfelelő erdőkezelés egyáltalán nem idegen az állami erdészetektől. A Duna–Ipoly Nemzeti Park Igazgatóságának szakemberei szintén jelen voltak a bemutatóon, akik ismertették a terület természetvédelmi értékeit. A terepi program során a résztvevők több példát is láthattak a természetközeli erdőkezelés lehetőségeiből. Az idős, állékonyásban meggyengült tuskósarj kőriskörök természetes úton magról újítják fel csoportos, illetve száraló vágásokkal. A csoportok mérete tizedhektáros nagyságrendű. Az eljárás még nem általános a gyakorlatban, mivel az ilyen erdőket általában tarvágás után mestersé-

szakmai rendezvény keretében mutatta be a Pilisi Parkerdő az ócsai turjános védett erdők természetközeli kezelésének kialakult gyakorlatát. Napjainkban még hazánkban, de nemzetközi szinten is egyedülálló a sík vidéken folyamatos borítást célul kitűző erdők természetközeli kezelése. Ültetvényszerű nemesnyárasok helyett őshonos magyarköriskörök és égererdőket hoz létre a Pilisi Parkerdő Zrt. az Ócsai Tájvédelmi Körzet erdészeti kezelésben lévő területén. Az évekkel ezelőtt indított program biztató eredményeit szakmai napon mutatta be a házigazda Ráckevei Erdészet. Az ország minden tájáról érkezett erdészek mellett ott voltak az Országos Erdészeti Egyesület és a zöld civil szervezetek (WWF Magyarország, Védegylet, Palocsa Egyesület, Pro Silva Hungária) és a sajtó képviselői. A ren-



gesen újították fel. A középkori köriskörök esetében a tervezett kezelési eljárás a száralás. Az Országos Erdészeti Egyesület Erdőművelési Szakosztálya és a civil szervezetek képviselői elismeréssel méltatták a bemutatókon látottakat. A Pilisi Parkerdőt Csépanyi Péter termelési és természetvédelmi főmérnök, az Erdészetet Rittling István erdészvezető képviselték, akik a rendezvény szakmai vezetői voltak. A szervezésben tevékenyen részt vett Szabó Csilla erdőgazdálkodási osztályvezető és a helyi kerületvezető, Monori Alfréd erdész. Urbán Pál szakosztályelnök a bemutatót követően röviden beszámolt az erdőtörvény előkészítésének helyzetéről.

Lomniczi Gergely
Fotó: **Pápai Gábor**

